FI1A2-02/05: SISTEMAS NEWTONIANOS EJERCICIO UNIDAD 5B

Departamento de Fisica - FCFM Prof. Hugo F. Arellano
Universidad de Chile 25 de octubre de 2007

Duracién: 25 minutos

Un vehiculo con su estanque lleno recorre una distancia L (100 km), en un lapso 7' (30 min). Determine
la distancia que recorreria el mismo vehiculo si redujese su velocidad en un 30%. Suponga que las pérdidas
son atribuibles a las fuerzas de arrastre del aire.

ADVERTENCIA: Desarrolle analiticamente, explicando sus ideas y evaluando sélo al final. Si no lo hace
de esta forma las soluciones numéricas incorrectas tendran la nota minima.

F’w TA

,V« - 7?2?:_’1 ”’17 Bty
bl

/@: Lo N
Mot |
=S Epprgas / - ) ;

v 2 M A | -5? = Loo

7 Y. 3?’
m (L2 = - 000
e 0 ﬂ?" — ,}-\-’: - 7300
'35 1
A ()
//l’fﬁmzv*c{,ﬂﬂ o é/?‘ g »’jf
, 2 AT Ep g //1’/&-;;/}2 /{/
o — D)
/\/(57‘}“‘-’1}“ + = e < = 7\/



ZA’/ /ﬂﬁ/&{///r/ ¢ fw@sz Jel Liem po ?/vcfﬂ

X(:«):—VE’F’G _"C+ Y T
Nlee S 4'2/://0{0

3033,37

Xisy= 230828 € e i

Ptermes o ¢

Xgh: -23 2628 (C so3724

Vleconn, J g 5// 2 217€%j

P




